

2020年7月1日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 グ ッ ド ス ピ ー ド 代表者名 代表 取締役 社長 加 藤 久 統

(コード番号:7676 東証マザーズ)

問合せ先 執行役員管理本部長 松 井 靖 幸

(TEL 052-933-4092)

固定資産の取得(関西エリアへのMEGA専門店出店)に関するお知らせ

当社は、2020年7月1日開催の取締役会において、下記のとおり固定資産の取得を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 取得の理由

当社は、中期経営目標「SUV販売台数日本一」をスローガンに掲げ、中古車小売販売台数の拡大に取り組んでおります。2019年9月期~2021年9月期においては、店舗数の拡大やカーライフサポートの拡充といった成長戦略の下、事業展開を進めております。この度、新たに優良な物件が確保できましたので、以下の固定資産を取得することにいたしました。当該固定資産の取得は、当社初となる東海エリア以外への中古車販売店の出店であり、当社成長戦略の要となる大型中古車販売店・MEGA専門店を予定しております。これにより2021年9月期に当社は関西エリアへ進出することとなり、小売販売台数の増加及び附帯サービスの拡充を見込んでおります。

2. 取得資産の内容

(1) 資産の用途	MEGA専門店
(2) 所在地	兵庫県神戸市
(3) 取得価額	715百万円※ (建物、構築物、機械及び装置、工具・器具及び備品 等)
(4) 資金計画	金融機関からの借入
(5) 現況	相手先との不動産売買契約を進めており、2020年7月に締結予定です。

[※] 取得価額は現時点での予定であり、変更になる場合があります。

3. 相手先の概要

契約上の守秘義務により、本件の相手先の概要については開示を控えさせていただいております。 なお、当社と相手先との間には、記載すべき資本関係、人的関係及び取引関係はありません。また属性に ついても問題ないことを確認しております。

4. 取得の日程

(1) 取締役会決議	2020年7月1日
(2) 契約締結日	2020年7月 (予定)
(3) 物件引渡時期	2021年6月 (予定)

5. 今後の見通し

当該固定資産の取得による当社の当期業績に与える影響はないと判断しておりますが、今後開示すべき事項が発生した場合は、速やかに開示いたします。